Anlage Azur Vorlage 106 2022

Herrn Bürgermeister Dr. Dietmar Thönnes CDU

Gemeinde Nottuln

3 1. Mai 2022

Fraktion im Rat der Gemeinde Nottuln

31.05.2022

22 - 2022

Wappenrichtlinie

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,

der Haupt- und Finanzausschuss der Gemeinde Nottuln hat in seiner Sitzung am 23. März 2021 die Einführung einer Richtlinie über die Führung und Verwendung des Gemeinde Nottuln (Wappenrichtlinie) beschlossen. Die Richtlinie sieht nach § 2 Abs. 2 eine Genehmigung für die Verwendung des politischen Zwecken Wappens vor. Der Gemeindeverband sowie Ortsverbände der CDU in Nottuln nutzen das Wappen als Bestandteil des Logos gemäß der Corporate Identity der CDU Deutschlands. Das Logo findet Anwendung auf zahlreichen analogen digitalen und Medien. Daher beantragt die CDU-Fraktion Nottuln dauerhafte eine Nutzung Wappens. Nach § 5 der Richtlinie entscheidet bei einer dauerhaften Nutzung der Rat der Gemeinde Nottuln, weshalb ich Sie bitte, unseren Antrag bei der nächsten Sitzung als Tagesordnungspunkt zu beraten.

Freundliche Grüße

Hartmut Rulle